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ELIPSE

b) Eje mayor horizontal y centro en C(a, 8). (x _Za)z + 1z ;_,ﬂ)z =1
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c) Centrada en el origen y eje mayor el eje de ordenadas. yri Z—z =1

d) Eje mayor vertical y centrada en ¢(e, 8). (x ;za)z + 1z _Z'B)Z =1
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Cénicas

HIPERBOLA

a) Eje principal horizontal y centro en ¢(a, g). Ecuacién: (x —Za)"’ _-pF 1

a) Centrada en el origen eje principal el eje de abscisas. Ecuacion:
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c) Centrada en el origen eje principal el eje de Ordenadas.Ecuacidn:
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d) Eje principal vertical y centro en C(a, 8). Ecuacién: 17 ;Z'B)Z Gt
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!! 6 Cénicas

PARABOLA I

a) Vértice en el origeny eje en el eje de abscisas. Ecuacién: y? = 2px b) Vértice en el punto V(a, B) y eje Horizontal. Ecuacién: (y — BF = 2p(x - «)
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!! 6 Cénicas

PARABOLA II

a) Vértice en el origeny eje en el eje de abscisas. y? = -2px ‘b) Vértice en el punto V(a, 8) y eje Horizontal. (y - BF = -2p(x - a)‘
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‘d) Vértice en V(a, ) y eje vertical. Ecuacidn: (x — a)? = -2p(y - ,B)‘
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